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М
инист ар одбране  Д ра ган
Шу тан ов ац састао се  2 .
фе б ру ар а са д ел ега ци -
јом  ОЕ БС и UNDP, кој у

су  п редводили ш еф  мисије ОЕБ С  у
Срби ји  амба садор Дим ит реос К ип -
реос и  ст ал ни коор ди на тор УН у Ср -
би  ји – UNDP, Вили ја м Инф ан те . 

Т ом  приликом  м инист а р Шута -
нов ац  је  истакао  да  су,  нак он ш то  је
Ср би ја  изразила потребу д а реш ава
про б лем  склад иштењ а  и  у ништења
непе рс пективне  му ни ци је, О ЕБ С и
UNDP, ко ји  раде  у  Бе ограду , б рз о  ре -
агова ли  ш то је  довело до  потп и си ва -
њ а  документа о управља њу за ли хама
кон венционалне муни ције ко ји је на
састанку размењен.

– На осно ву Пр о то ко ла о са -
рад њи, ОЕБС и UNDP по др жа ће пр -
о је кат ко ји вре ди око 11 ми ли о на до -
ла ра и ко ји ће тра ја ти на ред них пет
го ди на. Пре ма том пр о јек ту, стра ни
до на то ри ће ин ве сти ра ти у Ср би ју у
ци љу раз во ја ка па ци те та у обла сти
за шти те и скла ди ште ња пер спек -
тив не му ни ци је, раз во ја ка па ци те та
у ТРЗ Кра гу је вац, као и уни ште ња
оне му ни ци је ко ја је не пер спек тив на
и ко ја је са мо прет ња ци вил ном ста -
нов ни штву – оце нио је ми ни стар
Шу  та но вац. 

Го во ре ћи о зна ча ју пот пи са ног
до ку мен та, ми ни стар од бра не је на -
гла сио да је реч о пр о јек ту ко ји ни је
ва жан са мо са аспек та Ми ни стар -
ства од бра не и Вој ске Ср би је, већ
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до ку мен та, стал ни ко ор ди на тор УН
у Ср би ји – UNDP, Ви ли јам Ин фан те
је по ру чио да је реч о сиг на ли за ци ји
парт нер ства у ре ша ва њу пи та ња
скла ди ште ња му ни ци је. Ка ко је ис -
та као, то је ве о ма ва жан пр о је кат ка -
ко за гра ђа не Ср би је, та ко и за Вла -
ду и Ми ни стар ство од бра не, до да ју -
ћи да ће UNDP на ста ви ти да до при -
но си пр о мо ви са њу без бед но сти и
ста бил но сти у ју го и сточ ној и цен -
трал ној Евро пи. Пре ма ре чи ма Ин -
фан теа, уло га Ср би је у том прав цу је
пр о те клих го ди на зна чај но уз на пре -
до ва ла, а та ко ђе ус по ста вља но ве
пр о јек те и по кре ће бр ој не ини ци ја -
ти ве у ци љу оја ча ва ња ста бил но сти
и без бед но сти у ре ги о ну. 

Са стан ку су при су ство ва ли и др -
жав на се кре тар ка др Та ња Ми шче -
вић, по моћ ник ми ни стра од бра не за
ма те ри јал не ре сур се Или ја Пи ли по -
вић и за ме ник на чел ни ка Ге не рал шта -
ба ге не рал-ма јор Ми лан Бје ли ца.ƒ
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по ма же без бед ност свих гра ђа на,
на ро чи то оних ко ји жи ве у не по -
сред ној бли зи ни вој них скла ди шта.

– Ко ли ка је ва жност пр о јек та све -
до чи и то да смо у пр о те кла два ме се -
ца већ до би ли две зе мље до на то ре,
Ве ли ку Бри та ни ју и Шпа ни ју, а до на -
ци је су на ја ви ли и Не мач ка и Че шка.
Ве ру је мо да ће ве ли ки бр ој зе ма ља ко -
је су на ши при ја те љи и ко је са ра ђу ју
са Ми ни стар ством од бра не, учи ни ти
на пор и до ни ра ти сред ства ко ја ће по -
мо ћи ре а ли за ци ју пр о јек та – ре као је
ми ни стар на кра ју обра ћа ња.

Шеф ми си је ОЕБС у Ср би ји ам -
ба са дор Ди ми тре ос Ки пре ос из ра -
зио је за до вољ ство пот пи си ва њем
Пр о то ко ла о са рад њи, у окви ру ко -
га ће би ти по кре нут пр о грам ко ји ће
раз ви ја ти ка па ци те те за скла ди ште -
ње кон вен ци о нал не му ни ци је. Он је
до дао да је реч о пр о гра му ко ји ни је
чи сто вој ни, већ има ве о ма ва жан ци-
вил ни аспект и зна ча јан је за це ло -
куп но ста нов ни штво. 

Изража ва ју ћи за до вољ ство по -
во дом раз ме не не дав но пот пи са ног
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